

《我是歌手》第四季生面孔多



李克勤

本报综合消息 湖南卫视《我是歌手》第四季1月8日晚在长沙展开首期录制,此前备受外界关注的歌手阵容也随之揭开神秘面纱。

首发8组歌手分别是李玲、赵传、李克勤、信、HAYA乐团、黄致列、徐佳莹、关喆。为了使比赛竞争更加激烈,本季《我是歌手》在赛制上也作出了调整,第一期的竞演就将直接淘汰一位歌手。在当天的媒体见面会上,《我是歌手》总监制洪涛针对“明星阵容不如前三季”的质疑也

作出了解释。

找大腕儿,吃了好多闭门羹

早在去年年底,关于《我是歌手》第四季的阵容就流传出不同版本,许多大牌歌手都曾在传闻中出现。本季首发阵容披露后,网上随即引起一片争议,有网友表示歌手分量不够重、熟识度不高,缺少前三季中韩磊、韩红这样的大腕,也有人认为本季歌手中将有“黑马”出现,值得期待。

在本季8位首发歌手中,李玲和赵传两

位出道多年的台湾歌手拥有众多流行金曲,备受歌迷期待;李克勤是香港歌坛的中坚力量,并在本季兼任音乐串讲人一职,一口“港普”颇似上一季的古巨基;以蒙古族音乐为特色的HAYA乐团是《我是歌手》首次出现以乐团形式参与竞演;黄致列是韩国新近崛起的实力派偶像,在韩国综艺《看见你的声音》、《不朽的名曲》中均有出色发挥;徐佳莹曾凭《超级星光大道》冠军出道,拥有《身骑白马》等代表作;信是信乐团原主唱,曾担任两季《我是歌手》帮唱歌手;关喆则是《我是歌手》舞台上首次出现的《中国好声音》学员。

洪涛表示,《我是歌手》最受观众关心的就是歌手阵容,这也是让他每年最头疼的事情。从去年5月开始,他每周末都会带着团队飞往全国甚至全世界各地,说服歌手来到这个舞台。“说实话,只要大家能想到的歌手,我们都去敲门了,但是吃了很多闭门羹。”

洪涛认为,让那些在歌坛具有一定地位的歌手来到《我是歌手》接受500名大众听众的投票并排名,是一件需要勇气的事情。“我们给许多实力派歌手发出了邀请,但是他们心里还是有一个魔障,还是说怕输。”对于本季的8位歌手,他希望他们能够在《我是歌手》中呈现自己在歌唱生涯中不曾展示的一面,让观众看到一个有别于以往印象的新的自己。

“陌生”歌手表现反倒抢眼

在本季《我是歌手》中,赵传、李克勤、李玲3人出道时间较长,是歌手中的“老炮儿”了,但在媒体见面会上,他们都自谦地表示,要以新人的姿态面对这个竞赛的舞台。李玲是首位登上奥斯卡金像奖颁奖典礼献唱的华语歌手,但她称自己首次站上《我是歌手》竞演时,感觉比在奥斯卡还要紧张。

赵传今年已经56岁,其芒果经纪人李

锐戏称两人加起来已经接近100岁,是名副其实的“百岁山”。首次竞演时赵传还有些紧张,开唱几分钟身体还有些僵硬,不太自然。对于此次参赛,赵传表示:“我告诉自己,不要用倚老卖老的心态来参加,就把这里当作是一个全新的舞台,所有优秀歌手中虽然有各个年代出道的,但站在这个舞台上大家都是一样的。”

来自香港的李克勤在30年前正是通过歌唱比赛出道的,当时选拔他的评委谭咏麟,后来与他组成了著名的“左麟右李”巡演组合,李克勤透露此次参加《我是歌手》,谭咏麟就对他讲:“你都这么大了你怕什么,把怕留给那些年轻人好了。”李克勤认为,音乐没有高低之分,就是看观众喜不喜欢,他参加比赛没有任何包袱,只是为了给儿子一个交代。“儿子觉得爸爸应该都会赢,我还是希望以一个谦虚、尽力而为的心态去面对。”

记者通过报名和节目组筛选,入选了《我是歌手》第四季首期500名大众听审团,进入现场并参与投票环节,也感受了本季8位歌手的演唱实力。从第一场竞演现场来看,8位歌手在选歌上比较多元化,既有国语歌曲,也有粤语歌和韩语歌。有半数歌手选择了自己的歌曲,李玲并没有演唱自己的拿手曲目,出人意料地选择了庾澄庆的歌曲《想念你》,但表现不尽如人意。赵传以一首老歌《爱要怎么说出口》引起了现场观众的大合唱,但唱法仍属老派,没有太多惊喜。

相比而言,几位不太为观众熟知的歌手的表现倒有可圈可点之处。比如HAYA乐团的民族风十分惊艳,韩国歌手黄致列虽然选唱韩文歌曲,但也能打动许多年轻观众,徐佳莹演唱自己的《失落沙洲》展现了出色的声线和情感,其表现得到现场观众的好评。比较可惜的是信,因为嗓子的问题制约了个人发挥。

(成长)

贺岁档满意度 82.9 分收官

超暑期档 成为全年满意度最高档期

本报综合消息 2015年12月中旬,随着国产电影《寻龙诀》和《万万没想到》的上映,中国电影市场传统档期“贺岁档”拉开帷幕,该年度第五次“中国电影观众满意度调查”也随之展开。

本次调查针对贺岁档7部重点国产影片,结果显示,贺岁档观众满意度82.9分,超过暑期档成为全年满意度最高的档期。

中国电影观众满意度调查由中国电影艺术研究中心联手艺恩共同开展,自2015年春节档起,全年5个档期,合计45部国产影片。

2015年贺岁档期满意度位居全年5大档期之首,得益于所调查影片的整体性良

好表现。7部影片中有5部的满意度得分超过80。具体到各项影片,管虎导演的《老炮儿》以满意度86.4分位居档期第一,成为年度最受欢迎国产片,超高满意度也助力影片票房在上映3日后实现逆袭。乌尔善执导的《寻龙诀》以84.5分的高满意度、档期满意度和年度满意度位居全年第二。陈思诚的《唐人街·探案》、动画电影《小门神》、翻拍自意大利电影《天伦之旅》的《一切都好》分列第四、第五。

覆盖全年5个主要档期的满意度调查显示,高满意度(超过80分)的影片共有18部,位于满意高位(超过78分)的影片共有10部。

(聂宽冕)

《旋风孝子》众明星真人秀中行孝道

本报综合消息 1月9日,湖南卫视公布1月23日开播的真人秀《旋风孝子》完整版明星名单,除之前曝光的黄晓明、郑爽外,杜淳、曹格、包贝尔、陈乔恩也已确定加盟。几位明星从未公开过的家庭往事、成长经历,将在节目中展现。

《旋风孝子》中明星嘉宾需要与父母其中一人返回家乡相处6天5夜,并完成父母的心愿。因为主打“孝”道,节目从创意之初

就吸引了不少圈内的“孝子孝女”的参与兴趣。制作人金荣希透露,该节目由90%的趣味性与10%的感动组成,贵在真实。

在《旋风孝子》中,观众将看到对传统孝道文化的传承,还将看到明星与父母相处时最为真实的逗趣幽默场景。而几位明星从未公开过的家庭往事、成长经历也将在节目中陆续展现。

(许青红)

《国民美少女》昨晚开播

讲段子秀舞姿 费玉清来发福利

本报综合消息 1月9日19点,网生综艺《国民美少女》第一期强势来袭,登陆优酷·土豆全网独播。曾公开约定将在《国民美少女》中说笑话的费玉清,首播就给观众们发放了福利。据悉,这将成为每期节目的一个固定环节。

首轮赛中,美少女学员将要完成的是S、

N、H三支团队的组建。由于节目走向全程由网友票选决定,人气高低成为美少女组队最重要的考虑因素。残酷的是,首轮赛就将有8位美少女被淘汰出局。重重压力之下,14岁新人费沁源突破重围夺得状元秀,成为《国民美少女》第一位入队美少女。

(森森)

“赛车手”范·迪塞尔 新片变身“巫师猎人”

本报综合消息 1月8日,由范·迪塞尔主演的好莱坞魔幻动作电影《最后的巫师猎人》在京举行首映礼,“速度与激情”系列男主角范·迪塞尔由赛车手变身“巫师猎人”。首映后观众称该片剧情吸引人、视效炫目,范·迪塞尔饰演的巫师猎人展现了对家人的思念以及对伙伴的牵挂,演绎出了硬汉的柔情一面。

《最后的巫师猎人》耗资9000万美元制作,由来自《杀出狂人镇》的新锐导演布瑞克·埃斯纳尔执导,该片由好莱坞巨星范·迪塞尔、《指环王》中弗罗多的扮演者伊利亚·伍德以及好莱坞常青树迈克尔·凯恩主演,因《权力的游戏》被中国观众熟知的新晋女星萝斯·莱斯利在片中担当女主角,饰演能操控梦境的女巫。

范·迪塞尔还是影片的制片人,他在近日受访时表示,自己一直是科幻、奇幻作品



《最后的巫师猎人》剧照的粉丝,出演一部奇幻动作片是多年的心愿。《最后的巫师猎人》由好莱坞顶峰娱乐和狮门影业制作出品,将于1月15日以2D、中国巨幕的格式在内地上映。

(高宇飞)